
В Барнауле перед судом предстал мужчина, захвативший управление обществом с ограниченной ответственностью путем фальсификации документов

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 185⁵ УК РФ (фальсификация решения общего собрания участников хозяйственного общества) и ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

В 2015 году обвиняемый, имея долю в уставном капитале 50 % одного из обществ с ограниченной ответственностью, имеющего в собственности дорогостоящее имущество, решил захватить управление обществом. Для этого он фальсифицировал протокола внеочередного общего собрания участников, искажил результаты голосования, чем отстранения от управления действующего директора и принял в состав Общества подконтрольного себе нового участника, назначив его на должность директора.

Продолжая реализовывать свой преступный, обвиняемый организовал внесение изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц, путем предоставления фальсифицированных документов в уполномоченные органы и учреждения.

Добившись преследуемой цели, захватив управление в ООО обвиняемый предпринял попытку завладеть имуществом ООО и распорядиться им по своему усмотрению, одно не смог сделать этого так как о содеянном стало известно истинным директору и учредителю, который обратился в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1060752>